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|zraéunaj:

a) 127,04 +57,2= ’ll_-f\Olt

(1 tocka)

(1 tocka) -

c) 28,35.-27= lgbb 2F

@ il 1818

A WV “—H:b*us
s

(1 tocka)

7.4 2f B &b
R~ gg’——— I\o{

(1 tocka)

e 192-16-256= > 6A— AG-Alb = P ved Aed
= 36i-256 =

: Aen2.

(2 tocki)
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2. a) Vv Elvstaw znak <, > ali =, da bo spodnja izjava pravilna.
’ 1 o
5 dm? (= )|500 cm?

(1 tocka)
2. b) Dopolni. L.b

30 dag 42. kg=15 kg

o;z,k% {

| (1 tocka)
2. ¢) Dopolni. 1
? A

% od2h= (gO) min

185 Aovwin

(lo:%)->= 20> =30
| (1 tocka)
2. d) lzradunaj.
: o ‘

138°32'-69°48"' = Q)E) tf(‘l ld'

133° 99) A9y

gpln MR

8% k)

: (1 tocka)
2. e) Katera vrednost izmed nastetih je najbliZja vrednosti % hi? ObkroZi.

2.e

667 ¢ @ 66 ¢ 67 ¢

% ool ool = QOO:EJ)-Q_ = 23 ‘i- 2 = Q,Q,I“q; =T

(1 tocka)
2. f) Dopolni.
.. £
}aM 2.%

(1 tocka)

e _
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3'a) RsenacboZ 3 6—.

Regevanije:

Ix == -X

X + X= 6t+32 2.a..4
|2x =3]):2

X=D > 3 4.9 n.%k&tm&&-/\

(2 tocki)
3. b) Resienagbo 3-(x-3)=2x—(9—7x) in napravi preizkus.

' Reevanje: Preizkus:
C3x-B)=0x- (9-%) k. ?;-(o..;g): ;
3-8 =8I S ag T

A —dFxe—G+ g XD 2.0-(3-F9)-

zvz_] G x = oll:-6 = 0-(9-0)=
= 75/=—C_)_\ =0O~-9=

2.\, A J == 3
| 2bd 02 L=D

(4 tocke)
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4. V koordinatnem sistemu je narisan trikdtnik ABC.
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171 4 0 1 3 1 0 89

N i

4. a) lzraCunaj dolzino stfanice AB trlkotnlka ABC.

ReSevanje:

ABE 24y e‘lm*w boa A U’-l.)
= 9 +1b
=25

iAB) =—>,» a2

|48 = @ enot.

(2 tocki)
4. b) Preslikajtotko B, davelja Z,.: B D.

(1 tocka)
4. ¢) Odcitaj koordinati oglis¢a D in dopolni zapis

(1 toCka)
4. d) Preslikaj stirikotnik 4BCD &ez oglisée A v Stirikotnik AB'C'D".

(1 toéka)
4. e) Koliksen del 6-kotnika D'BCDB'C” pokrije trikotnik 4BC?

m ke *‘?s["f Lt fed
Odgovor: @
(1 tocka)

L |
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_____ 5%

Urska ima zblrko znamk Po!ovnco th Je zbra[a sama, 10 % th jl ;e podarlla bablca

5.
' preostalih 60 znamk pa je dobila od svojega brata.
9. a) Koliko odstotkov znamk je Urska dobila od svojega brata? ObkroZi pravilni odgovor
£ g .a_/
10% 40% 60 % 90 %

(1 tocka)
AO0O%% — Lgo% -\-IO%) = loo2% — o% = q%

5. b) Koliko znamk je v Urgkini zbirki?
ReSevanje: .
5 (@0 2w - L(D%)'.Z_ s&wde%«v&. E.b
O ey 5. .. dOpe? -
C/ISO maoacte ..o, :’\@0‘36>~ -
l

o,c glede naS.a

Ko.
odgovor: ¥ Wnsfein =Lindes o (A f—\\ B,
)

5. ¢) Ur8ka bo vse svoje znamke dala v dva albuma tako, da bosta Stevili znamk v
' posameznem albumu v razmerju 3:2. Koliko znamk bo dala v posamezen album?

(2 tocki)

ReSevanje:
2x k2% = Apo stetenia Bood
Ex = ASs©
X= 3O
2x= BRHoaER '
i i 5.c.2. \0%. g)wb_ e b2
In= L'BO= iy
Odgovor: V smome Qﬂﬁn.umﬂf\)' E?Oz;m\:_ A~ dMﬂA.\
(OO o= _ (Zrockf)

|
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' 6. Danjetrapez ABCD z osnovnicama a=7 c¢m in ¢=5 cm, kotom £ =75° ter vigino
v=>5cm.

[ IR

N1 7 1 4 01 3 1 11

- 6. a) Evaje izpisala podatke, narisala skico in nacrtala esnovnico 45. Dokoncaj
i nacrtovanje trapeza.

TRAPEZ Skica:

p © &
a=7cm o H g
c=5cm
A @ y2
B=T5
v=>5¢cm 5 5 ®
D
| Lt
i j y
| | 2 D)
; ’ A &, B
C.a2z martsan Th orusTen ‘\mf@c (3 tocke) |

6. b) lzratunaj plos&ino trapeza ABCD.

Resevanje:

fo= L& g\‘m)«g\\@v G.bA.

2.
- T+5
= s

A= -5 g
2 2> 6.b2. 0. AR |
j @ | ploseua (warcanisa o

Plos&ina trapeza ABCD je 20 cm®.

L il
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7. Kocka ima povrsino 216 cm?. Obseg oshovne ploskve kocke je enak obsegu osnovne
ploskve pravilne enakorobe §tiristrane piramide.

7. a) lzradunaj dolZino roba pravilne enakorobe S&tiristrane piramide.

Resevanje:
K O A P=Gat

@?fd—e?_(:r@ (e
e F.oa.4 i

] NE DoBl, ce
'ﬂCLEb\ I
e 1 »%-a. M{:\’lo&-{
Rob pravilne enakorobe $tiristrane piramide je dolg ! Q; ) cm.

7. b) lzraunaj prostornino pravilne enakorobe Stiristrane piramide.

Py
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B Agitdost 2a

F.bM glb&ﬂ rofal
b, 3
. Prostornina pravilne enakorobe §tiristrane piramide je ?3&) @; (W

~ BOi6 . > (4tocke)
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8. Mima je pripravila 3 kartoncke. Na vsakega je zapisala po eno Stevko, in sicer 3, 5 in 8.
Kartoncke je polagala enega poleg drugega in tako oblikovala vsa razli¢na trimestna
Stevila, ki jih je sploh lahko oblikovala s §tevkami 3, 5 in 8.

[ AR

N1 7 1 4 0 1 3 1 1 3

8. a) Zapisivsa $tevila, ki jih je oblikovala Mima.

258 235  53& 58>  &>5 &85> = .o
(1tocka)
8. b) Najvedje sodo $tevilo, ki ga je oblikovala Mima, je @) ¥ b ox ﬁ\t&ﬂ_ na ol
| (1 tocka)

- 8. c¢) Kolik8na je povpregna vrednost vseh stevil, ki jih je oblikovala Mima?

258+ 225+ 524 + 8§83 + 835 +852

G =
Z-c
- 5559, = @ 7% - Aede Na S
b
Odgovor: i B 589\/
| (1 tocka)
8. d) Mediana stevil, ki jih je oblikovala Mima, je! 5(0015- ) g d (03 5‘&{{ NLS.L
538+ 583 A424 (1 toka),
5 = T = 5608 |

8. e) Janko je s Stevkami 2, 7 in 9 oblikoval neko trimestno Stevilo in ga dodal k Stevilom,
; ki jih je oblikovala Mima. Mediana vseh teh trimestnih Stevil je 538. Katero Stevilo je
oblikoval Janko? Zapisi vse moZnosti.

258, 28,5 (628 52> 835 353
% £ GRA = 2338 ol ASF

Odgovor: 233 i 2'?3% g G (ﬁ'"é\\%&)/m & oL
w =

(1 tocka)

L i
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- 9. Posrednik racunalni$ke opreme je ocenjeval kakovost racunalnikov A, B, C in D, in sicer
od 1 do 4 glede na nekatere znadilnosti:

— velikost pomnilnika (X' ) od najmanjSe velikosti
do najvegje,

— zmogljivost procesorja (¥ ) od najmanjse
do najvecje in

— moc delovnega pomnilnika ( Z) od najmanjse
do najvecje.

Ocene so dane v preglednici.

9. a) Zaizratun kakovosti racunalnika je posrednik uporabil formulo:
K=2-X+4.Y+Z.

|zracunaj vrednosti za kakovost vsakega racunalnika in izpolni preglednico.

Velikost Zmogljivost Mo¢ delovnega Kakovost
pomnilnika (X ) | procesorja (1) pomnilnika (£ ) | racunalnika (X)

Racunalnik

A 3 4 2 2 %
B 2 T B Y
@ 1 2 4 /M,
D 4 3 2 A2,

e ERY RE
A 2.3+ 44 e = Brlb+l=2h

Lasednod -

25 A.a.A
C: 24+ Wl +4 = 2A+8 +4=A4k 4P D.a-0

B AA 4+ b4 = G+ 43=44

D: AU+ Yo = &+ 1242 =22

(2 tocki)

L : _



[ TR v |

N1 7 1 4 0 1 3 1 1 5

9. b) Kateri racunalnik je najbolj kakovosten glede na posrednikovo formulo? Obkrozi
i ustrezno ¢rko.

@ B c D

4.b (1 tocka)

9. ¢) Marko bo izmed ra¢unalnikov, ocenjenih v preglednici, kupil tistega z najmo&nej3im
' delovnim pomnilnikom. Kateri raéunalnik bo kupil? ObkroZi ustrezno ¢rko.

A B @ D

A.c (1 togka)

9. d) Proizvajalec ratunalnika C je v svoji panudbi uporabil drugaéno formulo za izracun
kakovosti, s ¢imer je dosegel, da je racunalnik C postal edini najbolj kakovosten.
Dopolni formulo z naravnima $teviloma tako, da bo uporabna za proizvajalca
racunalnika C. Uporabi§ lahko Stevila od 1 do 4.

X+2- Y+
540\
s W MR 4_1,\1 « Ao v 2 +&+ &= 2aviy C,&o, ~

B: O.-lx—%)/; o 2o+ AL = e +ly N‘
Bl b & Sy @t bvdo= 210
B8 ek % O B R 2" 4 +6+& = 4o +14y
&
T b=a 2a.+8+ b =aH 3,

s ZOrRF I =004
e+ W= a+lb
hat br b=l 42,

]
-

(1 tocka)

Skupno stevilo tock: 50

L |



